C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

3)

5)

7)

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa-5 2) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
(77 AL
A.5-(7) 61 ( i) '
B'_5+(_7) A. /6+(/9)
C.-5-(-7) 1 4
D.5+(7) B.-76+ (+70)
1 4
C. 75- (/o)
D. ]/6 - (+4/9)
¢QUué expresion (es) son equivalentes a 4) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
3.11 + (-6.9)? -2.13 + (-7.3)?
A.3.11+(6.9) A.-2.13-(7.3)
B.-3.11 + (+6.9) B.2.13 + (+7.3)
C.-3.11-(6.9) C.213-(-7.3)
D. 3.11- (+6.9) D. 2.13 + (-7.3)
¢QuEé expresion (es) son equivalentesa 7.6 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa b
- (+9.8)? +(+9)?
A.7.6+(-9.8) A.-5-(-9)
B.-7.6-(9.8) B.-5-(9)
C.7.6+(+9.8) C.5-(9)
D.-7.6 + (+9.8) D. 5+ (9)
. z 4 . 8 4
iQ(u7e fg;o?res on (es) son equivalentesa4.5 8) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5
.19)7 A
A.-45-(7.19) +(+/5)?
B. 4.5 - (+7.19) 4
C.-45- (+7.19) A.-/5-(+/5)
D.-45+ (+7.19) B. 4/5 + (4/5)
4 4
C.75-(/9)
4 4
D. /5-(-7/5)
. 1-8 [88]75]|63|50/38[25[13] 0 |
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Ch Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

3)

5)

7)

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa-5 2) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
-(7)? A B
-/6-(-/9)"
A.5-(7) L
B.-5+(-7) A. 7+ (7o) B
C.-5-(-7) 1 4
D.5+(7) B.-76+ (+70) D
1, A4
C. 75- (/o)
D. 75 - (+7) A
A
¢QUué expresion (es) son equivalentes a ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
3.11 + (-6.9)? 213+ (-7.3)? D
A.3.11+(6.9) A.-2.13-(7.3)
B.-3.11 + (+6.9) B. 2.13 + (+7.3) B
C.-3.11-(6.9) C.213-(-7.3)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa7.6 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a5
- (+9.8)? + (+9)?
A.7.6+(-9.8) A.-5-(-9)
B.-7.6-(9.8) B.-5-(9)
C.7.6+(+9.8) C.5-(9)
D.-7.6 + (+9.8) D. 5+ (9)
. z .z . 8
iQ(u7e f;)'?;es' on (es) son equivalentesa4.5 8) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 4/5
19)7 A
A.-45-(7.19) +(+/5)?
B. 4.5 - (+7.19) 4
C.-45- (+7.19) A.-75-(+75)
D.-4.5+ (+7.19) B. 4/5 + (4/5)
4, 4
C.75-(/9)
4 4
D. /- (-/5)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1 2 . e e .
) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 7/8 ) i(%uf) sxpres On (es) son equivalentes a3 1
2 ' '
- (7)? A.3-(4)
7 2 B.3+(4) 2.
A. Jg+ (+73) C.-3+ (+4)
7, 2 3.
B. /5~ (7o) D.-3-(+4) 3
7, 2
C.-/g- (73
4.
D. /g + (-2/3)
5,
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
4.78 - (-9.15)? 8.8+ (-2.7)? 6.
A.-4.78 + (-9.15) A.-88- (+2.7)
B. 4.78 + (+9.15) B.8.8- (-2.7) ;
C. 4.78 - (9.15) C.88-(2.7)
D. -4.78 - (+9.15) D. 8.8+ (+2.7) .

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a

+ (+1)? -9.3- (-8.86)?
A.6+(1) A.9.3-(8.86)
B.-6-(+1) B.-9.3 + (+8.86)
C.-6- (1) C.9.3-(-8.86)
D.-6+(+1) D. 9.3-(+8.86)

7 . z ., . 8 4
) eQue expresion (es) son equivalentes a ) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5

'1/2 - ('1/6)? N (1/5)?
1 1
. ;//2_ (+1// 2 A Ts-(+7)
B. + (+
: ( 1/6) 8. Yo+ (7
c _1 2+ 16) C. 475 + (+1/5)
D.-7,+(+/g) 5 _4/5_ (_1/)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 2 . e e .
) ;06 expresion (es) son equivalentes YA ) f:(%f)fxpm on (es) son equivalentes a3 1 D
2 ' '
- (7)? A.3-(4)
7 > B.3+(4) 2. A
A. Jg+ (+73) C.-3+ (+4)
B. /5~ (7o) D.-3-(+4) 3 B
7, 2
C.-/g- (73
7 2 4. A
D. /g+ (-7
5 A
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
4.78 - (-9.15)? 8.8+ (-2.7)? 6. B
A.-4.78 + (-9.15) A.-8.8- (+2.7)
B. 4.78 + (+9.15) B.8.8-(-2.7) 7 D
C. 4.78 - (9.15) C.88-(27)
D. -4.78 - (+9.15) D. 8.8+ (+2.7) . C

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a

+ (+1)? -9.3- (-8.86)?
A.6+(1) A.9.3-(8.86)
B.-6-(+1) B.-9.3 + (+8.86)
C.-6- (1) C.9.3-(-8.86)
D.-6+(+1) D. 9.3-(+8.86)

7 . z ., . 8 4
) eQue expresion (es) son equivalentes a ) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5

'1/2 - ('1/6)? N (1/5)?
1 1
. ;//2_ (+1// 2 A Ts-(+7)
B. + (+
: ( 1/6) 8. Yo+ (7
c _1 2+ 16) C. 475 + (+1/5)
D.-7,+(+/g) 5 _4/5_ (_1/)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 2




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa 2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
7.7+ (+4.4)? -7.6 + (+2.65)? 1
A.-7.7 + (-4.4) A. 7.6+ (2.65)
B.-7.7 + (+4.4) B. 7.6 - (+2.65) 2.
C.7.7+ (4.4) C.-7.6 + (-2.65)
D. 7.7 - (+4.4) D.-7.6- (-2.65) ,
4.
5,
3) ¢Quéexpresion (es) sonequivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a4.7
2 3 +(6.7)? 6.
/0- (+72)?
102 ( 6)3 A.-47 +(-6.7)
I AA B.-4.7- (6.7) .
2 3 C.4.7-(6.7)
B. 710- (79) D.47- (-6.7) .
2 3 :
C. /10 + (+/6)
2 3
D. 710+ (7g)

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  :Qué expresion (es) son equivalentesa 8 -

+(+2)? (-4)?
A.6-(-2) A.-8-(-4)
B.-6+(-2) B.-8- (+4)
C.6+(2) C.8+(4)
D. -6+ (+2) D.8+(-4)

N ¢Qué expresion (es) son equivalentes a3/9 8) 13261 %‘gf@ 6n (es) son equivalentes a 2.9
+ (3/4 ? A. 2..9 - &-4.17)
Ao~ & 29+ (a10)
B _3/9 _ (+3/4) D.2.9- (+4.17)
C. 3/9 + (+3/4)
D. ‘3/9 - (3/4)
[M atemé‘ticas] www.CommonCoreSheets.es 3 vo [Blelslelsialsie]




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa 2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
7.7+ (+4.4) 7.6+ (+2.65)? 1 C
A.-7.7 + (-4.4) A. 7.6+ (2.65)
B.-7.7 + (+4.4) B. 7.6 - (+2.65) 2 D
C.7.7+ (4.4) C.-7.6 + (-2.65)
D.7.7 - (+4.4) D.-7.6- (-2.65) N B
4, D
5, A
3) (Quéexpresion (es) sonequivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 4.7 c
2 3 +(6.7)? 6.
/10- (+79)? (6.7
) 3 A.-4.7+ (-6.7)
A. -/10 - (- /6) B.-4.7- (6.7) 7 C
), 3 C.47-(6.7)
B. 710~ (79) D. 47 - (-6.7) AB
2 3 8 1
C. /10 + (+/6)
2 3
D. 710+ (7g)

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  :Qué expresion (es) son equivalentesa 8 -

+(+2)? (-4)?
A.6-(-2) A.-8-(-4)
B.-6+(-2) B.-8- (+4)
C.6+(2) C.8+(4)
D. -6+ (+2) D.8+(-4)

N ¢Qué expresion (es) son equivalentes a3/9 8) i?zel %‘gf@ 6n (es) son equivalentes a 2.9
+ (3/4 ? A. 2..9 - &-4.17)
Ao~ & 29+ (a10)
B _3/9 _ (+3/4) D.2.9- (+4.17)
C. 3/9 + (+3/4)
D. ‘3/9 - (3/4)
[M ateméticas] www.CommonCoreSheets.es 3 vo [Blelslelsialsie]




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa4.2 2) ;Qué expresion (es) son equivalentes a
+ (+7.82)? 2.1-(+3.4)? 1
A.42+(7.82) A.-2.1+(-34)
B.-4.2 + (-7.82) B. 2.1+ (-3.4) >
C.-4.2+ (+7.82) C.2.1+(+3.4)
D.-4.2 - (+7.82) D.-2.1- (+3.4) ,
4.
5.
3) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-4  4) Qué expresion (es) son equivalentes a9
+(-7)? +(2)? 6.
A.4+(-7) A.-9-(2)
B. 4+ (7) B.9-(-2) .
C.-4-(-7) C.-9-(+2)
D. -4-(7) D.-9-(-2) .

5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa

Ta- T2 Yo (V2
A. ‘2/4 +(+7y) A. '3/9 +(+7y)
B. -7y~ (+/5) B. 7o- (/)
C.7,- (7 C. - (+7)
D. -2/4 + (-5/7) D. 3/9 - (+1/3)
N ¢QUE expresion (es) son equivalentes a 1/3 8 Cfg‘e ‘(aig.rg‘;én (es) son equivalentes a
- (-3/4 ? A. 45+ (9.6)
AT 67 C 45 (9
B. 75+ (3/4) D. 45 - (9.6)
C. -1/3 + (+3/4)
D. l/3 - (3/4)
[|\/| atem éticas] o CommmonCoreShects.ce 4 1-8 [88]75]63]50]|38]25]13] O |




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) son equivalentesa4.2 2) ;Qué expresion (es) son equivalentes a
+ (+7.82)? 2.1- (+3.4)? 1 A
A.42+(7.82) A.-2.1+(-34)
B.-4.2 + (-7.82) B. 2.1+ (-3.4) 2 B
C.-4.2+ (+7.82) C.2.1+(+3.4)
D.-4.2 - (+7.82) D.-2.1- (+3.4) N D
4 B
5, A
3) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-4  4) Qué expresion (es) son equivalentes a9
+(-7)? +(2)? 6. A
A.4+(-7) A.-9-(2)
B. 4+ (7) B.9-(-2) ; B
C.-4-(-7) C.-9- (+2)
D. -4-(7) D.-9-(-2) . C

5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa

Ta- T2 Yo (V2
A. ‘2/4 +(+7y) A. '3/9 +(+7y)
B. -7y~ (+/5) B. 7o- (/)
C.7,- (7 C. - (+7)
D. -2/4 + (-5/7) D. 3/9 - (+1/3)
N ¢QUE expresion (es) son equivalentes a 1/3 8 Cfg‘e ‘(aig.rg‘;én (es) son equivalentes a
- (-3/4 ? A. 45+ (9.6)
AT 67 C 45 (9
B. 75+ (3/4) D. 45 - (9.6)
C. -1/3 + (+3/4)
D. l/3 - (3/4)
[|\/| atem éticas] o CommmonCoreShects.ce 4 1-8 [88]75]63]50]|38]25]13] O |




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

1)

3)

5)

7)

Resuelve cada problema. Respuestas
¢Qué expresion (es) son equivalentesa  2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a-4.42
9+ (6)? +(-1.16)?

A.9-(-6) A.4.42 + (+1.16)
B. 9+ (+6) B. 4.42 - (+1.16)
C.-9-(6) C.-4.42 + (+1.16)
D.-9- (+6) D.-4.42 - (+1.16)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa 4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 1.57
-7-(+1)? - (+9.14)?
A.7-(-1) A. 157 - (-9.14)
B.7-(1) B.-1.57 - (-9.14)
C.-7-(1) C. 1.57 + (-9.14)
D. -7 + (+1) D. -1.57 - (+9.14)
;QUE T ' 6 ., _ 9
;%L{e(?;g)ef 0n (es) son equivalentesa  6) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a - /. 10
: 3)7 )
A.25-(7.3) +(+7/9)?
B.-25-(+7.3) 9 2
C.25+(-7.3) A.-710- (+77)
D.25+ (7.3 9 2
(7:3) B. 710- (72)
9 2
C.-/10-(-77)
9 2
D. /10~ (-77)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa  8)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a-2.98
-4-(1)? - (-5.4)?
A.4-(+1) A.-2.98 - (+5.4)
B.4-(-1) B.2.98 - (-5.4)
C.-4+ (+1) C.-2.98- (5.4)
D.-4-(+1) D. -2.98 + (+5.4)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

7)

Resuelve cada problema. Respuestas
¢Qué expresion (es) son equivalentesa  2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a-4.42
9+ (6)? +(-1.16)? A,B
A.9-(-6) A.4.42 + (+1.16)
B. 9+ (+6) B. 4.42 - (+1.16) D
C.-9-(6) C.-4.42 + (+1.16)
D.-9- (+6) D.-4.42 - (+1.16) C
C
D
¢Qué expresion (es) son equivalentesa 4)  ;Qué expresion (es) son equivalentes a 1.57
7-(+1)? - (+9.14)? C
A.7-(-1) A. 157 - (-9.14)
B.7-(1) B.-1.57 - (-9.14) D
C.-7-(1) C. 1.57 + (-9.14)
D. -7 + (+1) D. -1.57 - (+9.14) D
. 7 . s . 6
;%L{e(?;g)ef 0n (es) son equivalentesa  6) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a -9/10
: 3)7 )
A.25-(7.3) +(+7/9)?
B.-25-(+7.3) 9 2
C.25+(-7.3) A.-710- (+77)
D.25+ (7.3 9 2
(7:3) B. 710- (72)
9 2
C.-710-(-77)
9 2
D. /10~ (-77)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa  8)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a-2.98
-4-(1)? - (-54)?
A.4-(+1) A.-2.98 - (+5.4)
B.4-(-1) B. 2.98 - (-5.4)
C. -4+ (+1) C.-2.98- (5.4)
D.-4-(+1) D. -2.98 + (+5.4)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
x ¢QUE expresion (es) son equivalentes a -5/7 2) G??gie(ﬁl[gis)' ;’)n (es) son equivalentes a .
- (+1/5)’? A.-35-(5.7)
A C 35 (57) *
8.7+ (+7 D.35- (5.7) N
C. Lo+ (7o)
0.%- (79 *
5,
9 ¢Qué expresion (es) son equivalentes a4/8 4) f'c(g_‘i‘)é?eXpr@ 6n (es) son equivalentesa 3 .
- (-4/5 ? A.3+(+1)
IVAYVA A "
5. Yo+ (%o D.3-(1) ;
C.- Vg (7
D. 75~ (+74)
) ¢Queé expresion (es) son equivalentes a -5/8 6 f'f((?_‘i?’)eXpr&‘i 0On (es) son equivalentes a -2
- (-5/8)? A.2-(-1)
A. 5/8 + (+5/8) (B: g ;((3)
B. _5/8 + (_5/8) D. -2+ (+1)
C. '5/8 + ("‘5/8)
D. 5/8 - (+5 8)
N ¢Queé expresion (es) son equivalentes a -5/6 8 f((?‘i‘)é?eXPfeSi on (es) son equivalentes a3
C(+7g)? A.3+(-1)
AT+ (7 Caron
B. /- (+7) D.-3-(1)
C. Y+ ()
D. -5/6 + (-1/3)
[I\/I atemati cas] I 6 18 |88]75]63]50]338]25]13] 0 |




Ch Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
c',Qulé expresion (es) son equivalentes a -5/7 2) C??;'ie(ﬁl[g‘;s)' ;’)n (es) son equivalentes a . C
- (+75)? A.-35-(57) .
B.-3.5-(-5.7) .
A. 5/7 + (+1/5) C.35-(-5.7) ’
8. _5/7 . +1/5) D.35-(5.7) N A
C. Lo+ (7o)
5, 1 4. A
D. 77-(/9)
5 C
9 ¢Qué expresion (es) son equivalentes a4/8 4) f',C(D_lic)é’)expreﬁ 6n (es) son equivalentesa 3 ) D
- (-4/5)? A.3+(+1)
B.3+(-1) _ D
AT+ (T C.3+ (1) 7
B. -4/8 + (-4/5) D.-3-¢1) 8. C
A
D. 4/8 - (+A75)
) ¢Queé expresion (es) son equivalentes a -5/8 6 fa%‘i?fxm&i 0On (es) son equivalentes a -2
- (-5/8)? A.2- ((-1))
B.2-(+1
A. 5/8 + (+5/8) C.2+(1)
B. g+ (-7 D.-2+(+1)
C. -5/8 + (+5/8)
D. 5/8 - (+5/8)
N ¢Qué expresion (es) son equivalentes a -5/6 8 f((?‘i‘)éoeXPfeSi 6n (es) son equivalentesa 3
- (+1/3)? A.3+(-1)
B. -3+ (+1)
A. 5/6 + (+1/3) C.3+ (+1)
B. 5/6 - (+]/3) D.-3- (1)
C. Y+ ()
D. -5/6 + (-1/3)

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 6




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) :Quéexpresion (es) sonequivalentesa  2)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
(- 1.
NANAY: 4.11- (-6.97)?
A ) A.4.11+ (+6.97)
A.-7g-(+73) B. 4.11 - (+6.97) 2.
4 2 C.-4.11- (6.97)
B.-/g+(+73) D. -4.11 + (+6.97) 5
C. 75+ (-2/3)
4 2
D. /3-(-73) 4
5.
3 . 7 e . 4
) gQue efpr&a 6n (es) son equivalentesa 4 ;QUé expresion (s) son equivalentes a7/10 i
/10~ (72)? 4 '
Y 1 -(-/7)?
A. + (-
: 10 (l 2) A 7/10 s (4/7) 7
B. 710- (-75) 7 4
9 1 B. /10 - (+77) 8
C.-/10+ (+7%) 7 4
9/ ]/ C. /10 - (/7)
D.-710- (/) 7 4
0 D.-/10+(-/3)
5) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa -9 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa 8 -
- (+5)? (9)?
A.-9-(5) A.8+(-9)
B.9+ (5 B.8-(-9)
C.9-(-5) C.8+(9
D.9-(5) D.-8- (+9)
7)  :Qué expresion (es) son equivalentes a 2 8) Qué expresion (es) son equivalentes a
-(N)? 8.63 - (-5.2)?
A.2+(+7) A.-8.63-(-5.2)
B.2-(+7) B. 8.63 - (+5.2)
C.2-(-7) C.8.63+ (5.2
D.-2- (+7) D.-8.63 + (-5.2)
y 1-8 [88]75]|63|50/38[25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 7




C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

7)

Resuelve cada problema. Respuestas
¢Qué expresion (es) son equivalentesa  2)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a
4, 2 4.11- (-6.97)? A
o= (72)?
g~ \/3):
A ) A.4.11+ (+6.97)
A.-7g- (+73) B. 4.11 - (+6.97) A
4 5 C.-4.11- (6.97)
B.-/g+ (+73) D. -4.11 + (+6.97) A
4 2
C. 75+ (-73)
4 2
D. 75- (-75) A
A
. , .-, . 4
gQue ei( presion (es) son equivalentes a ) ¢QuEé expresion (es) son equivalentes a 7/10 A
/10- (79)? 4
Y 1 -(-/7)?
A. 70+ (- B
: 10 (l 2) A 7/10 s (4/7)
B. 710~ (-72) 7 4
9 1 B. /10 - (+ 7) C
C.-/10+ (+7%) 7 4
9/ ]/ C. /10 B (/7)
D. - -
0- (/2 D. '7/10 + (-4/7)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa-9 6)  :Qué expresion (es) son equivalentesa 8 -
- (+5)? (9)?
A.-9-(5) A.8+(-9)
B.9+(5) B.8-(-9)
C.9-(-5) C.8+(9
D.9-(5) D.-8-(+9)
¢Qué expresion (es) son equivalentesa? 8) :Qué expresion (es) son equivaentes a
-(N)? 8.63 - (-5.2)?
A.2+(+7) A.-8.63-(-5.2)
B.2-(+7) B. 8.63- (+5.2)
C.2-(-7) C.863+ (5.2
D.-2- (+7) D.-8.63 + (-5.2)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
2 "‘:? ue ex2p resion (es) son equivalentesa 2) ¢Queé expresion (es) son equivalentes a 1/4
- /7 - (+ /3)9 2
3 2 +(-73)?
A :;/7' (2 I A7, (+79)
B. 77+ (73) 1, 2
3 2 B. /4 B (/3)
C.-/7-(-73) L 2
3 2 C.- 4 (/3)
D.77-(-73) 1 2
! D. 7, + (+73)
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  Qué expresion (es) son equivaentes a
8.56 - (-9.6)? -2.6 - (+5.9)?
A.-8.56 + (+9.6) A. 26+ (+5.9)
B. -8.56 - (+9.6) B.-2.6- (5.9
C. 8.56 + (-9.6) C.26-(-5.9
D. 8.56 + (+9.6) D.-2.6-(-5.9)
5) ; - . 2, 6) , ., . 3
¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5 ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /9
+ (6/9)’? + (+5/6)?
A. 2/5 + (+6/9) A. 3/9 - (5/6)
B. 75- (+/o) B. /o~ (-/0)
2 6 3 5
C.-75+ (+7) C.-79+ (-7¢)
D. 75~ (-/o) D. 75+ (/e
7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-7 8) ;Qué expresion (es) son equivalentesal -
- (4)? +nN?
A. T+ (+4) A.-1-(-7)
B.7+(-4) B.1-(-7)
C.7-(+4) C.1+(-7)
D. -7+ (-4) D.-1-(7)
[Mateméticas] 8 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Ch Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
2 "‘:? ue ex2p resion (es) son equivalentesa 2) ¢Queé expresion (es) son equivalentes a 1/4 A
- /7 - (+ /3)9 2
3 2 +(-73)? AR
A ;7/7' (2/3) A7, (+79) ’
5. 37+(23) B.7,- (75 D
C.-/7-(-73) L 2
3 2 C.- 4- (/3)
D.77-(-73) 1 2 B
! D. 7, + (+73)
A
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  Qué expresion (es) son equivaentes a
8.56 - (-9.6)? -2.6- (+5.9)? D
A. -8.56 + (+9.6) A. 2.6+ (+5.9)
B. -8.56 - (+9.6) B.-2.6-(5.9) D
C. 8.56 + (-9.6) C.26-(-5.9
D. 8.56 + (+9.6) D.-2.6- (-5.9) C
5) ’ . . 2, 6) , , . 3
¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5 ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /9
+ (6/9)’? + (+5/6)?
A. 2/5 + (+6/9) A. 3/9 - (5/6)
B. 75- (+/o) B. /o~ (-/0)
2 6 3 5
C.-75+ (+7) C.-79+ (-7¢)
D. 75~ (-/o) D. 75+ (/e
7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-7 8) ;Qué expresion (es) son equivalentesal -
- (4)? +nN?
A. T+ (+4) A.-1-(-7)
B. 7+ (-4) B.1-(-7)
C.7-(+4) C.1+(-7)
D. -7 + (-4) D.-1-(7)
[Mateméticas] 3 1-8 [88]75[63[50[38]25[13] 0 |
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C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Y ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 7/8 2) fﬁ()_lé()éoexpresi 6n (es) son equivalentes a-5 .
+ (T2 A. -5+ (+8)
7 2 B.-5- (8) 2.
A.-7g- (7)) C.-5+(-8)
B 7/8 + (2/4) D.5+ (-8) 3
C. -7/8 + (+2/4)
D. /- (2/4) *
5.
3) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6- 4) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa
(-3)? 1/ _6/ - 6.
A. -6+ (-3) 8:( 9)('3
B.-6-(3) A. -7+ (+7y) 7.
C.6+(3)
D. 6+ (+3) B. -1/8 - (6/9) .
C. 1/8 + (+6/9) '
D. -]/8 - (+6/9)
5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-7
-1.3-(-5.11)? +(-9)?
A.13-(-5.11) A.7+(9
B.-1.3+ (+5.11) B.-7-(-9)
C.-13- (+5.11) C.-7-(+9)
D.1.3- (+5.11) D.7-(-9)
7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 8) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
'8/10 - (1/5 ? 1/2 - (+l/2)?
A. 8/10 + (+1/5) A. '1/2 - (-1/2)
B. 710+ (+74) B. 75- (/)
C. 8/10 + (1/5) C. '1/2 - (1/2)
D. -8/10 - (+]/5) D. :I/Z - (-]/2)

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Ch Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Y ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 7/8 2) f;C(Q_lét)éoexpresi 6n (es) son equivalentes a-5 . D
+ (T2 A. -5+ (+8) A
B.-5-(8) 2.
A Vg7 C 5+ (8
B. 7o+ (7 D.5+(-8) 3 CD
C. -7/8 + (+2/4)
7, 2 4, B,.D
D. /g~ (74)
5, B
3) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6- 4) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa
C3)? b (-6/ )? 6 C
A.-6+(-3) 81 96
B.-6- (3) A.-Tg+(+7y) 7. D
C.6+(3)
D. 6+ (+3) B. -1/8 - (6/9) B
1 6 8
C. /g+(+/y)
D. -]/8 - (+6/9)
5)  ¢Qué expresion (es) son equivaentes a 6) ¢Qué expresion (es) son equivalentesa-7
-1.3-(-5.11)? +(-9)?
A.13-(-5.11) A.7+(9
B.-1.3+ (+5.11) B.-7-(-9)
C.-13- (+5.11) C.-7-(+9)
D.1.3- (+5.11) D.7-(-9)
7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 8) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
'8/10 - (1/5 ? 1/2 - (+1/2)?
A. 8/10 + (+1/5) A. '1/2 - (-1/2)
B. 710+ (+74) B. 75- (/)
C. 10+ (79 C. -7y~ (7y)
D. -8/10 - (+]/5) D. :I/Z - (-]/2)
[Mateméticas] o) 1-8 [88]75[63[50[38]25[13] 0 |
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C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema.

1)

3)

5)

7)

A.3+(-8) A.3.2+(+2.97)
B.-3-(8) B.3.2- (+2.97)
C.-3+(-8) C.-3.2+(-297)
D.3-(-8) D. 3.2+ (2.97)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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¢Qué expresion (es) son equivalentesa9  2)
+(-8)?

A.9-(+8)

B.-9- (-8)

C.-9-(+8)

D.-9-(8)

¢Qué expresion (es) son equivalentesa 4)
'4/5 - ('5/7)'?
A. -4/5 + (+5/7)
4, 5
B. /5 + (/7)
T+ (L)
: ‘4/5 - (+5/7)

O 0O

¢Qué expresion (es) son equivalentes a 6)
VA
A. ‘6/9 + (+3/5)
6 3
B. /- (-75)
C. Y+ (Yo
D. 7o+ (-7

¢Qué expresion (es) son equivalentesa3  8)
-(8)?

¢Qué expresion (es) son equivalentes a 8/9 -
(+1/2)?
A Y- (7y)
B. '8/9 (7
/A
8 1
D. - /9 + (- /2)

¢Qué expresion (es) son equivalentesa 1.3
+(-7.6)?

A.1.3-(+7.6)

B.-1.3-(-7.6)

C.1.3+(7.6)

D. 1.3+ (+7.6)

¢Qué expresion (es) son equivalentesa 1.1
- (-7.3)?

A.-1.1+(-7.3)

B.1.1-(+7.3)

C.11+ (7.3

D.1.1+(-7.3)

¢QUE expresion (es) son equivalentes a 3.2
- (-2.97)?

Respuestas




Ch Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) iC%u8e) fa)xpresién (es) son equivalentesa9 2) ;Qué expresion (es) son equiv ajent%aB/g 1, A
A.9-(+8) (+75)?
B.-9-(-8) 8, 1 2. A
C.-9- (+8) A 75-(7)
9- 8 1
D.-9-(8) B. _/9 - (_/2) 3. A
8, 1
C.-/4- (/) A
8 1 4
D. -7+ (-75)
5, D
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesa 1.3
4, 5 +(-7.6)? 6. C
-/5-(-77)?
. ; A.13- (+7.6)
A.-/g+ (+75) B.-1.3-(-7.6) 7 A
4 5 C.1.3+(7.6)
B. /5 + (/7) D.13+ (+76) A D
4 5 8 J
C.-/s+(-75)
D. -4/5 - (+5/7)
5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa  6)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesa 1.1
6, 3 - (-7.3)?
AVAL (
96( > , A.-11+(-7.3)
A.-7g+ (+75) B.1.1-(+7.3)
6 3 C.l1l1+ (7.3)
B. 79-(-75) D.1.1+(-7.3)
c. %+ (Yo
D. 7o+ (-7
7)  ¢Qué expresion (es) son equivalentesa3 8)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 3.2
-(8)? - (-2.97)?
A.3+(-8) A.3.2+(+2.97)
B.-3-(8) B.3.2- (+2.97)
C.-3+(-8) C.-3.2+(-2.97)
D.3-(-8) D. 3.2+ (2.97)
[Mateméticas] 10 1-8 [88]75]63[50]38][25[13] 0 |
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